
CORRECTION (mercredi 20)  

Entoure la bonne réponse 

 

 

Bon et bien encore une erreur dans l’exercice, car toutes les réponses sont 

exactes. Et j’ai pris cet exercice dans un livre !!!!!!!!!! 

Ecris les fractions qui correspondent aux dessins sous la forme d’un nombre entier 

+ une fraction 

 

A – 1 + 
𝟑

𝟓
 

B – 2 + 
𝟐

𝟏𝟎
 

C – 3 + 
𝟓

𝟏𝟐
 



Ecris la fraction correspondante 

 

= 
10

4
 

 

= 
11

4
 

 

= 
29

4
 

  



ORTHOGRAPHE 

EVALUATION 

FRANCAIS 

ETUDE DE LA LANGUE 

(grammaire, orthographe, lexique) 

Acquérir la structure, le sens et 

l'orthographe des mots: utiliser 

correctement le féminin des noms 

 

 

Complète les mots par le son [e] (-é, -ée) 

 

Savez-vous combien de chiens compte une portée? 

Bertrand avait faim : il n’a fait qu’une bouchée de la tranche de pâtée 

Auriez-vous l’amabilité de m’accompagner sur la jetée 

Qui a eu l’idée d’organiser cette course : la montée des escaliers de la tour Eiffel. 

La cheminée permet d’évacuer la fumée 

Avec la clé il a ouvert la porte du grenier. 

 

Complète les mots par le son [y] (-u, -ue) 

 

Sur le chantier, la grue  déplace de lourdes charges. 

L’entrevue  entre ces deux personnes s’est terminée rapidement. 

La morue est le poisson le plus consommé au Portugal. 

Les spectateurs ont emprunté l’issue De secours. 

Il a collé son tableau grâce à une glu extra forte. 

La statue de la liberté se situe à l’entrée de New-York. 

La rivière est entrée en crue à la suite de fortes inondations. 

Les individus de cette tribu sont très particuliers. 

Nous vous souhaitons la bienvenue 

C’est une inconnue qui a remporté le marathon de New-York. 

 

 

 

 

 



Complète les mots par le son [i] (-i, -ie) 

Tom joue à l’ordinateur en utilisant sa souris 

La fourmi n’est pas un insecte très prêteur. 

Magalie adore cette série: « Plus belle la vie » 

Les enfants aiment cette sucrerie mais pas leurs dents. 

On n’entend pas la sonnerie du téléphone. 

La perdrix couve ses œufs dans le petit bois derrière chez moi. 

Nous faisons une partie de cartes avec mes amis. 

J’achète toujours mon pain à la boulangerie 

Cette nuit j’ai mal dormi : c’était la pleine lune. 

 

Complète les mots par le son [té] ou [tié] en rajoutant é ou ée 

Mon chien mange sa pâtée 

Je fais ce que je veux ; c’est la liberté 

Avec mon vélo je transpire beaucoup dans cette montée 

Cette fille est une vraie beauté 

Cette pièce est d’une saleté repoussante. 

Quelle note vais-je avoir à ma dictée 

Clara possède une grande qualité: la générosité 

Il n’y a aucun lien de parenté entre Anaïs et Morgane. 

Après une assiettée de soupe je suis calé pour la soirée. 

 

 

 

 

 
Connaître les particularités des terminaisons  

- des mots en [é] 
- des mots en [i] 
- des mots en [u] 
- des mots en [té] ou [tié] 

 

 

 



 

Accorde chaque adjectif qualificatif avec le nom qu’il qualifie. 

a) une (joli) poupée une jolie poupée 

b) une rue (étroit) une rue étroite 

c) une habitude (curieux) une habitude curieuse 

d) une table (bas) une table basse 

e) une biche (craintif) une biche craintive 

f) la (dernier) course ta dernière course 

g) une fleur (violet) une fleur violette 

h) une remarque (flatteur) une remarque flatteuse 

i) une sauce (épicé) une sauce épicée 

j) une fille (sportif) une fille sportive 

k) une (vieux) maison une vieille maison 

l) une parole (doux) une parole douce 

m) une raison (sérieux) une raison sérieuse 

n) une crème (léger) une crème légère 

Accorde correctement (féminin ou pluriel !!!!)  

a)Tu as laissé les portes closes. 

b) Ces vêtements sont humides. 

c) Les deux garçons attendaient immobiles. 

d) Nous avons passé une soirée reposante. 

e)Les gâteaux cuits seront sortis du four puis démoulés sur une plaque. 

f) La voiture vidangée et réparée est prête à reprendre la route. 

G) Satisfaite  de son travail, elle reposa ses crayons de couleur. 

H Charlotte et Théo, malgré leur jeune âge, étaient grands et forts. 

I) Les portes repeintes en blanc paraissaient plus lumineuses 

j) Affolée par les bruits de la Jeep, les gazelles s’enfuyaient. 

k) Les planches, depuis longtemps exposée à la pluie, étaient totalement 

vermoulue. 

l) Barbe-Bleue portait d’énormes bottes fourrées. Ces bottes n’étaient pas très 

élégantes mais elles étaient magiques. 

m) Découragés par la pluie, les cavaliers firent demi-tour. 

n) Ce matin, Maman porte un chemisier et une veste bleue. 



 

30 654 + 704 956 + 42 157 + 946 723 = 1 724 490 

946 723 – 704 956 = 241 767 

42 157 * 54 = 2 276 478 

42 157 : 93 = 453 et il reste 28 

 


